

Objeto: AQUISIÇÃO DE PAPÉIS ESPECIAIS PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I DESTE EDITAL.

Questionamento 1

O anexo I traz a descrição da seguinte maneira, item 01 Color Plus: Amsterdam - Quantidade 1.800 unidades

A nossa dúvida se refere ao tamanho e gramatura dos itens solicitados, que não se encontram no Edital.

Resposta:

As especificações solicitadas se encontram junto ao Anexo II do referido Edital (Gramatura 120g e formato A4).

**Ana Maria Nunes Tosello
Pregoeira**

Questionamento 2

“Fazendo a cotação para a participação do pregão acima, estamos cotando os materiais com o fabricante Arjo Wiggins(referencia neste tipo de papel) e o mesmo nos informou que não fabrica mais os papéis tipo Marrakech: Avelã e Baunilha, diante de tal resposta fomos atrás de outros fornecedores e não encontramos, venho então solicitar a vocês se conhecem outro fornecedor ou o que fazer diante desse impasse.”

Resposta:

Encontram-se mantidas todas as especificações do objeto e a data de realização do Pregão 03/2014 em 14/4/2014, às 10 horas.

**Ana Maria Nunes Tosello
Pregoeira**